



Conselho Regional de Psicologia do Rio de Janeiro

Retificação do Edital de Licitação CC nº 008/2014

O CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO – CRP-05, entidade autárquica de fiscalização da profissão de psicólogo, instituído pela Lei nº 5.766, de 20 de dezembro de 1971, por intermédio da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, estabelecida pelas Portarias CRP/05 nº. 006 de 29 de janeiro de 2013 e nº. 088 de 03 de outubro de 2013, vem por meio deste, observando-se o disposto no art.37, inc. XXI da Constituição Federal de 1988 e art. 30, inc. I e IV da Lei 8.666/93, apresentar a retificação do Edital Concorrência nº 008/2014, cujo objeto visa à contratação de empresa especializada no ramo de serviços gráficos e serviços editoriais para o Conselho Regional de Psicologia – 5ª Região, que faço saber:

1)No **ANEXO I, item 2.2** referente à estimativa de custos, nos produtos 15 e 17, **ONDE SE LÊ:**

Produto	Descrição	Nº de tiragens	Unidades por tiragem	Total de unidades	Valor Unitário (média)	Valor total (média)
15	Filipeta	30	200	4.000 unidades com previsão de até 20 artes diferentes	2,8650	11.460,00
17	Cartão de Visita	30	200	1.000 unidades com previsão de até 5 artes diferentes	3,000	3.000



Conselho Regional de Psicologia do Rio de Janeiro

LEIA-SE:

Produto	Descrição	Nº de tiragens	Unidades por tiragem	Total de unidades	Valor Unitário (média)	Valor total (média)
15	Filipeta	30	200	6.000 unidades com previsão de até 30 artes diferentes	2,8650	17,190,00
17	Cartão de Visita	30	200	6.000 unidades com previsão de até 30 artes diferentes	3,000	18.000,00

2) **ONDE SE LÊ:** Valor da estimativa de custo do ANEXO I, ITEM 01 – Serviços Gráficos, TOTAL (VALOR GLOBAL) R\$ 114.498,00 (cento e quatorze mil, quatrocentos e noventa e oito reais) **LEIA-SE:** TOTAL (VALOR GLOBAL) **R\$ 135.228,00**(cento e trinta e cinco mil, duzentos e vinte e oito reais)



Conselho Regional de Psicologia do Rio de Janeiro

3) No **ANEXO IV** referente à PROPOSTA DE PREÇO Serviços Gráficos- Item 01, nos produtos 15 e 17, **ONDE SE LÊ:**

Produto	Descrição	Nº. de tiragens (A)	Unidades por tiragem (B)	Total de unidades (A) x (B)= (C)	Valor Unitário (D)	Valor total (C) x (D)=(E)
15	Filipeta	30	200	4.000		
17	Cartão de Visita	30	200	1.000		

LEIA-SE:

Produto	Descrição	Nº. de tiragens (A)	Unidades por tiragem (B)	Total de unidades (A) x (B)= (C)	Valor Unitário (D)	Valor total (C) x (D)=(E)
15	Filipeta	30	200	6.000		
17	Cartão de Visita	30	200	6.000		

As demais cláusulas do edital ficam inalteradas e a data para a realização da licitação permanece dia 13 de agosto de 2014, às 10:00 horas.

CLAUDIA SIMÕES CARVALHO

Presidente da Comissão Permanente de Licitação